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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1  

 

1 Σύνταξη Έκθεσης Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

έτους 2021 και εισήγηση της προς το Δημοτικό Συμβούλιο. 

 2 Μη προσωρινή διακοπή λειτουργίας μουσικών οργάνων της ΚΥΕ 

«Μεικτή Επιχείρηση Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων (τυποποιημένου 

καφέ) και αναψυχής (καφετερία)» με επωνυμία “Χ6” στην οδό 

Παυσανίου 3 στη Βέροια, η Ανδρεανίδου Παρθένα του Νικολάου 

 3 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση του 

Εσωτερικού Κανονισμού λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας 

Δήμου Βέροιας με παράρτημα ΡΟΜΑ 

 4 Μη ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας της επιχείρησης 

«καφέ-μπαρ-αναψυκτήριο» με επωνυμία ‘‘Αφρός’’ της εταιρείας 

Σαμανίδης Κ – Βαμβακίδης Ν. ΟΕ  στην οδό Έλλης 9, Βέροια 

 5 Μη σύμφωνη γνώμη της ΕΠΖ επί της «Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων του έργου Α2/10ης  ομάδας «Κατασκευή και λειτουργία 

Φωτοβολταϊκού Σταθμού Παραγωγή Ηλεκτρικής Ενέργειας, ισχύος 

250,0575MW, στη θέση «ΒΕΡΜΙΟ ΤΕΚΕ»» 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2 6 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ των κυκλοφοριακών 

ρυθμίσεων στα πλαίσια της μελέτης «Συγκοινωνιακή μελέτη 

εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια 

του έργου «Βελτίωση αστικής κινητικότητας σε περιοχές σχολικών 

συγκροτημάτων» 

 7 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο επί της Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Αιολικός σταθμός 

παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) ισχύος 29,40ΜW» της 

εταιρείας με την επωνυμία «AIRENERGY ΠΑΠΑ ΧΩΡΑΦΙΑ ΙΚΕ» 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3 8 Έγκριση κυκλοφοριακής μελέτης οικισμού Βεργίνας 

 9 Εισήγηση στο ΔΣ για την έγκριση εισόδου - εξόδου στο υπ’ αρίθ. 

592β εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Αγίου Γεωργίου 

του Δήμου Βέροιας. 

 10 Εισήγηση στο ΔΣ για την έγκριση εισόδου - εξόδου  στο υπ’ αρίθ. 

380 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Διαβατού του 

Δήμου Βέροιας. 

 11 Εισήγηση στο ΔΣ για την έγκριση εισόδου - εξόδου  στο υπ’ αρίθ. 

590 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Κουλούρας του 

Δήμου Βέροιας. 

 12 Εισήγηση στο ΔΣ για την έγκριση εισόδου - εξόδου  στα υπ’ αρίθ. 

785 και 793α εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος 

Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας. 

 13 Εισήγηση στο ΔΣ για την έγκριση εισόδου - εξόδου  στο υπ’ αρίθ. 98 

εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Πατρίδας του Δήμου 

Βέροιας 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 4  Αναβλήθηκε η συνεδρίαση λόγω απαρτίας, 

Πρακτικό Ματαίωσης Συνεδρίασης 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 5 14 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 1ου θέματος της 

ημερησίας διάταξης «Ανάκληση ή μη λειτουργίας καταστήματος 

(ιχθυοπωλείου) επί της οδού 16ης Οκτωβρίου 1» 

 15 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη μελέτη εργοταξιακής 

σήμανσης και διαρρύθμισης κυκλοφορίας στα πλαίσια του έργου 

«ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΝΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΗ 



ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ» 

 16 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση ή μη εισόδου-

εξόδου στο υπ’ αρίθ 516α εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του 

αγροκτήματος Κουλούρα 

 17 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση ή μη εισόδου-

εξόδου στα υπ’ αρίθ 1211, 1212, 1213 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του 

αγροκτήματος Τριλόφου 

 18 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση ή μη 

εισόδου-εξόδου στο υπ’ αρίθ 284 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του 

αγροκτήματος Βέροιας 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 6 19 Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 1ο θέματος της 

ημερήσιας διάταξης “Ανάκληση ή μη λειτουργίας καταστήματος 

(ιχθυοπωλείου) επί της οδού 16ης Οκτωβρίου 1” 

 20 Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της 

Μ. Οικονομάκου 

 21 Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της 

εταιρείας «Στ. Μιχάλης & Σία Ε.Ε» 

 22 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο επί της Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της δραστηριότητας «Πτηνοτροφική 

μονάδα δυναμικότητας 45,600χλ πτηνών πάχυνσης του 

κ.Σ.Ξυδόπουλου, σε εκτός σχεδίου περιοχή της Δημοτικής 

Κοινότητας Τριλόφου» 

 23 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό Ο. Γ. – Ρ. Γ. 

στο Ο.Τ 342 της πόλης Βέροιας 

 24 Έγκριση Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων Δήμου Βέροιας 

 25 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την τροποποίηση του 

Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινοχρήστων Χώρων του 

Δήμου Βέροιας 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 7 26 Προσωρινή αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από 

Κ.Υ.Ε. της εταιρείας «Στ. Μιχάλης & Σία Ε.Ε» 

 27 Μη αφαίρεση λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της Ξ. 

Ανδρουλάκη 

 28 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση εισόδου-εξόδου 

στο υπ’ αρίθ. 1333 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος 

Βέροιας 

 29 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη μελέτη εργοταξιακής 

σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου 

«ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΟ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΣΤΗΝ 

ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ» 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 8 30 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο επί της Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της δραστηριότητας «Πτηνοτροφική 

μονάδα δυναμικότητας 50.200 χιλιάδων  πτηνών πάχυνσης του 

Α.Ξυδόπουλου, σε εκτός σχεδίου περιοχή της Δημοτικής Κοινότητας 

Τριλόφου» 

 31 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση εισόδου-εξόδου 

στα υπ’ αριθ. 332, 337, 360, 727, 728, 729, 732, 733 & 866(τμήμα) 

εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Βέροιας στην εταιρεία 

με την επωνυμία «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε.» 

 32 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση εισόδου-εξόδου 

στο υπ’ αριθ. 191  εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος 

Κομνηνίου στην εταιρεία με την επωνυμία «ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΡΙΣΤΕΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.» 

 33 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση εισόδου-εξόδου 

στο υπ’ αριθ. 372δ εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος 

Ταγαροχωρίου στην εταιρεία με την επωνυμία «ΜΠΕΛΛΑΣ ΚΡΕΑΣ 



Α.Ε. & Β.Ε.» 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 9 34 Μη αφαίρεσης άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. 

του Α. Γκέκα 

 35 Μη ανάκληση άδειας λειτουργίας επιχείρησης επί της οδού 16ης 

Οκτωβρίου 1 

 36 Μη αφαίρεσης άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. 

της Α. Μακρή 

 37 Μη αφαίρεσης άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. 

της Ξ. Ανδρουλάκη 

 38 Προσωρινής αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από 

Κ.Υ.Ε. του Θ. Σπανού 

 39 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη μελέτη περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Οδικός άξονας Εγνατία Οδό-Βέροια-

Νάουσα-Εθν. Οδός Θεσσαλονίκης-Έδεσσας, τμήμα Εγνατία Οδός-

Πατρίδα» 

 40 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη μελέτη εργοταξιακής 

σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου 

«ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΣ 

ΟΔΟΥΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Κ. ΒΕΡΜΙΟΥ» 

 41 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη μελέτη περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων του έργου  «Εγκατάσταση και λειτουργία ΦΣΠΗΕ 

ισχύος 55,9949 MW και συνοδά έργα (υπόγειο δίκτυο διασύνδεσης 

με το ΚΥΤ 400/33 kV στη θέση Βοσκότοπος – συνοδό έργο του 

ΑΣΠΗΕ της ΑΙΟΛΙΚΗΣ ΒΕΡΜΙΟΥ ΑΕ), της εταιρείας «ENERGY 

VENTURES 7 Μ.Ι.Κ.Ε.» 

 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 10 42 Έγκριση οριστικής διακοπής λειτουργίας Κ.Υ.Ε επί της οδού 

Θερμοπυλών 9 της πόλης της Βέροιας 

 43 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση ή μη εισόδου-

εξόδου στο υπ’ αρίθ 55 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος 

Τριποτάμου στην εταιρεία με την επωνυμία «ΚΑΡΑΧΑΡΙΣΗΣ 

ΙΚΡΙΩΜΑΤΑ Ι.Κ.Ε.» 

 44 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη συγκοινωνιακή μελέτη 

εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια 

του έργου «Μελέτη εφαρμογής, ανακαίνιση των κτηριακών 

εγκαταστάσεων σταθμού παραγωγής, των έργων υδροληψίας και 

προσαγωγής, προμήθεια-μεταφορά-εγκατάσταση και θέση σε 

λειτουργία το Η/Μ εξοπλισμού του μικρού υδροηλεκτρικού σταθμού 

(ΜΥΗΕ) ΒΕΡΜΙΟ, ονομαστικής ισχύος 1,96MW, στο ποταμό 

Τριπόταμο, στο Δήμο Βέροιας» 

 45 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για  τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 

που προτείνονται από την κυκλοφοριακή μελέτη «Μελέτη 

Ανάπλασης πλατείας Ασωμάτων» 

 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 11 46 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό θέσεων 

στάθμευσης ΤΑΞΙ επί της οδού Ακροπόλεως 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 12 47 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση εισόδου-εξόδου 

στα υπ’ αριθ. 276, 277, 278, 279, 285, 265 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια 

του αγροκτήματος Βέροιας στην εταιρεία με την επωνυμία «A.S. 

VENUS GROWERS» 

 


